

很多卡友担心我把路子发出来死得快，刚看了一下这个月还有17万份，不必担心。

接下来说今天的正题——兴业银行新发行不久的兴享大白金。

昨天在介绍兴业银行新卡放水的时候，因为拖延症比较厉害，所以兴业银行这张2600年费的兴享白金卡拖到今天既明才介绍。

兴业银行的白金卡其实已经不少了，包含银联、万事达、VISA三个组织的标准白金卡、银联尊尚白、优逸商旅白、悠悦健康白、悠扬高尔夫白、GOLF白、行白金、睿白金、尚白金等。

即使是同一个主题，也有不同级别。比如大家熟知的“行白金”，就包含2600年费的行标白、900年费的行悠白、480年费可刷免的行白金精英版。

现在，又多了一张兴享白金卡。

基本信息：卡片级别：白金卡（标准版）卡片品牌：银联标准人民币信用卡发行城市：全国卡片有效期：5年年费：主卡2600元/卡，无附属卡，卡片一经核发，无论激活与否，均收取年费。

年费优惠方法：即日起至2018年12月31日，本产品可参加白金卡积分兑换年费活动，使用50万积分兑换2600元年费。

50万积分不是一笔小数目，这张卡不便宜。

2600年费，是兴业的标准白金卡级别（大白金），既然年费敢收那么多，权益如何？一起来看一下。

在介绍权益之前，关于兴享白金卡，兴业官网还有以下几点提示，很高冷。

本产品禁止积分转入。本产品不可申请附属卡。本产品的电子现金圈存圈提功能默认关闭。本产品不支持办理大宗分期业务。本产品溢缴款交易不计积分。

尤其是第一点，禁止积分转入，跟当年行白金玩法阉割一样，直接堵死了当年的大路子。

如此高冷，要求如此多，那权益一定很值当了？

一、境外双倍积分

即日起至2018年12月31日期间，兴享白金信用卡境外进行的计积分交易可获得两倍积分（一般积分累计规则基础上额外获赠一倍积分）赠送部分每个自然年内上限30万分。

讲真，境外消费返现的卡片那么多，多倍积分的卡片更多，（文章来源卡卡说钱）这个双倍积分真的没有优势。

渣打20%的返现都不敢说第一。

二、分期双倍积分

即日起至2018年12月31日期间，您以名下兴享白金信用卡办理分期业务（消费分期、账单分期、现金分期、自动分期），将按每月分摊的分期本金计算两倍积分。

分期都是高利贷好么，为了双倍积分去分期简直就是智商税。慎用！现金分期、预

借现金、最低还款，都是高利贷！

三、五星酒店游泳健身

即日起至2018年12月31日期间，您可以名下兴业银行兴享白金信用卡尊享全国多个城市五星级酒店游泳健身服务，本人每个自然月最多可享1次服务。

这个权益是目前兴业卡片中唯一享有该权益的卡片，可用城市包含：北京、上海、广州、深圳、福州、厦门、杭州、南京、重庆、成都、天津、泉州、青岛、济南、沈阳、长沙、贵阳、合肥、温州、呼和浩特（文章来源卡卡说钱）等。

只能本人使用，需要验证身份证和手机验证码。

四、境内外机场贵宾

境内：即日起至2018年12月31日期间，您以名下兴享白金信用卡可尊享境内20余个中心城市机场的国内航班出港机场贵宾服务，本人4次免费畅行，当年可免费携带随行2人次。

境外：即日起至2018年12月31日期间，您以名下兴享白金信用卡可尊享境外10余个指定城市机场贵宾服务，本人无限次免费畅行，（文章来源卡卡说钱）当年可免费携带随行2人次。

2600年费的大白金，境内竟然才4次，略少（900年费的行悠白都是12次境内、无限次境外）；不过兴业的机场贵宾我体验过几次，还可以，一般都是单独的贵宾候机楼。

五、境内机场接送机

一年两次，注意是境内。

还是少，900年费的行悠白一年都有4次境内、2次境外。这个卡竟然只有2次境内，没有境外。

兴业接送机明令禁止不准代订，只能持卡人或者直系亲属使用，导致市场价格比平安便宜不少。

并且，兴业接送机要求提前24小时预订，平安只需提前4小时；（文章来源卡卡说钱）兴业在成都，只能叫三环内的车，范围太小（在深圳可以叫到东莞、在广州可

以叫到佛山)。

六、最高1000万公交工具意外险

即日起至2018年12月31日二十四时期间,您只需以名下兴业银行兴享白金信用卡为您本人或同时为同行配偶、未成年子女支付当次公共交通工具全额票款(指票面价格)或支付含该次票款的旅游团费的80%(含)以上,且以乘客身份乘坐对应公共交通工具,即可获得当次乘坐的公共交通工具意外保险(文章来源卡卡说钱)和快乐旅行保险保障,最高保额1000万元。

稀松平常,祝大家好人一生平安。

七、延误险

4小时定额赔偿600,不能看。

即日起至2018年12月31日二十四时期间(即“保障期间”),您若以名下兴业银行兴享白金信用卡为您本人支付当次航班机票全额票款(指票面价格)或支付含该次航班机票票款的旅游团费的80%(含)以上(航班实际乘坐时间须在保障期间内),(文章来源卡卡说钱)即可在该次航班延误四小时及以上时,享受每次600元的定额补贴(一年累计最高赔付额度不超过3000元)。

平安、民生、中信、交行的大白金都是2小时就赔;汇丰、花旗大白金3小时就赔;4小时600算比较弱的了,详见此文:

一次延误赚万元!一篇玩转延误险(最新版)

八、贵宾礼遇

尊享兴业银行各分行贵宾礼遇生日当天交易畅享积分双倍回馈部分手续费减免

所有银行生日多倍积分汇总大家可以在公众号回复“生日”获取全文,可以收藏备用,亦可横向对比。

九、五星酒店周五5折游泳健身

即日起-2018年12月31日期间,您可以门市价五折的价格购买本项增值服务,本服务限预定周五使用,每周五限量100人次。

5折还限量100人次，太寒酸了吧。

十、滑冰、滑雪场8折优惠

即日起-2018年12月31日期间，您可以门市价八折的价格购买本项增值服务，每周（周一起）限量50人次。

50人次来凑数，实在看不下去。

以上就是兴业兴享白金卡全部权益，没了，就这些。

讲真，连900年费的行悠白都能完爆这张卡，真不知道兴业有什么勇气敢收2600元。

就不担心发卡量太难看吗？

虽然兴业银行最近活动比较多，比如月月刷、比如增值的6积分权益、比如30周年行庆等，但我相信我们的读者也不会傻到花2600年费去办这张卡。

之前我还写过兴业一些大路子玩法，随着缩水潮，玩法几乎也消失殆尽，文章也随风飘逝。

另外一些比如车友卡、人保卡等值得玩的，改天再聊。

